

2015年3月17日 首席编辑 王虹 电话: 2626317 审读 黄程伟

好莱坞“老戏骨”乱炖中国“小偶像”

张艺谋新片《长城》演员名单遭“吐槽”

这几天，张艺谋的首部英文片《长城》阵容公布，中外叠加的“乱炖”概念令人大跌眼镜，而随之曝光的剧情也遭遇网友大量“吐槽”。作为中国如今最受瞩目的第五代导演之一，张艺谋的一举一动都会引发中国影市的轩然大波。而这份“二张”分手后，张艺谋和好莱坞搭档交出的答卷，是否能令观众满意？



张艺谋



景甜



乱炖“逆天”

有网友调侃：“这次没了张伟平的裹挟束缚，老谋子应该可以撒开手追求艺术了，可是为什么演员名单里的配角和槽点，可以那么轻易地掩盖了巨星风范呢？”《谍影重重》里的马特·达蒙、《反基督者》里的威廉·达福、《权力的游戏》里的佩德罗·帕斯卡，这样的好莱坞男神级“戏骨”着实令人期待，可当他们和刘德华、余男、景甜、张涵予混在一起时，就让人对影片的风格摸不着头脑了。再加上一众“小偶像”彭于晏、鹿晗、林更新、郑恺、陈学冬、黄轩、TFBOYS……让人感觉是几个好莱坞大咖乱入了一整个属于中国“90后”的审美“小时代”。

这份名单出炉后，不少网友的第一反应是：这样的搭配简直就是“关公战秦琼”。更多人以为，曾经委屈辩解自己在《黄金甲》等片中遭遇“被干涉创作”的张艺谋，其选角口味不过如此——看看《长城》就知道了——大腕配红咖的演员阵容，不正是他的喜好吗？



剧情“呆萌”

更令网友难以理解的是，这部影片的剧情“呆萌”到令人吐血。根据传奇东方影业发布的剧情梗概，电影《长城》讲述了一支精英部队为保卫人类，在长城上生死决战的故事。此前有消息透露，影片中作为抵御外族入侵的长城，防备的不仅仅是人类，还有可怕的生物袭击。于是，网友们从中西合璧的演员阵容和魔幻大片的定位，自行脑补了一下：原来张艺谋第一部全英文科幻片，就是让这些偶像们在长城上面打怪兽？



口味如此？

近日，张艺谋文学策划周晓枫在自己撰写的《宿命，孤独张艺谋》中透露，老谋子脱离张伟平的理由之一，就是不愿张伟平再干预他的艺术创作，并举了很多例子，比如张伟平硬是给《满城尽带黄金甲》里塞了个周杰伦，给《三枪拍案惊奇》里塞了个小沈阳，给《金陵十三钗》里塞了众多的关系户。张艺谋显然对此耿耿于怀，认为这是张伟平出于商业考虑硬塞给自己人选，如果不是这样，“三枪”的艺术水准肯定比现在高。

很多人此前是相信这一点的，但看到《长城》的阵容和故事梗概之后，不少网友脑洞大开。媒体人“不着调”一针见血：“就算脱离了张伟平，各家电影公司的制片人一样有他们对市场的把握和考量，一样有他们的关系户要塞，更不排除有些‘当红炸子鸡’是老谋子自己选的可能性。”“毁”还是“赞”，就在一念之间。老谋子的这条好莱坞大道，看来走着也不是那么平坦。 (张艺)

19岁小将梁靖崑
进入国乒单打名单

苏州世乒赛将于4月26日至5月3日举行。昨天，国际乒联官网公布了世乒赛最终参赛名单，过去一年来进步神速的19岁小将梁靖崑进入单打名单，他去年也曾战胜张继科、马龙。此外，武杨替换了陈梦进入女子单打阵容。目前，国乒参加世乒赛阵容已经最终确定，只有出现重大伤病，才可在开赛前一周内更改。 (张健)

C罗捞金
每秒入账2.5美元

C罗有钱从来都不是什么新鲜事，但这位葡萄牙前锋到底多有钱？一家机构不久前对这位皇马锋线的捞金能力做出了一个极为震撼的估计：C罗每秒能赚2.54美元。有趣的是，他们还通过计算得知C罗比NBA当红明星勒布朗·詹姆斯的赚钱能力更强，精确来说是C罗比詹姆斯每秒多赚25美分。不过考虑到詹姆斯在去年仅与骑士签了个一年短合同，薪水也不算特别高，今夏势必要重签合同的“小皇帝”或许会在这个数据上超越C罗。排在C罗与詹姆斯之后的是巴萨大将梅西，这位阿根廷前锋的赚钱能力达到了每秒2.05美元。 (综合)

杜兰特两周内复出

雷霆主帅布鲁克斯昨天透露，球队大将杜兰特已经参加了球队的训练，有望两周内回到赛场。2月23日，杜兰特接受右脚第五跖骨骨折手术，目前他已经休战了11场比赛。迄今为止，雷霆战绩为36胜29负，排名西部第九。 (柳清)

F1新赛季有点混乱
首战完赛车辆仅有另一半

2015F1锦标赛新赛季14日在澳大利亚墨尔本打响揭幕战。一如赛前大家所预料的那样，梅赛德斯奔驰车队包揽冠亚军。相比上两赛季，2015赛季的F1似乎显得有点混乱——先是阿隆索因为冬季受伤不能参加揭幕战，正赛仅有17辆赛车报名，但比赛还没有开始，古夫亚特和马格努森又分别因为赛车的故障提前退出，到了比赛开始之后，莱库宁、格罗斯让又因为赛车故障中途下阵，最终仅有11辆赛车完赛，完赛率为55%。 (苒苒)

球迷“堵路求合影”
梅西驾车高速冲卡

前天，凭借梅西的两个进球，巴萨以2:0战胜埃瓦尔，巩固了西甲领头羊的地位。虽然场内风光无限，但近日有一段视频曝光，梅西驾车离开训练场时遇到等候的球迷，阿根廷人非但没有停车，也没减速，而是直接冲了过去，险些撞到球迷。这段西班牙媒体曝出的视频中，梅西开着黑色的凯迪拉克，在训练场外遇到十几名等候的球迷，球迷将他离开的道路挡住，晃动着手里的手机，希望偶像停车，与他们拍照。但出乎意料的是，梅西并没有减速，球迷赶紧躲闪，让开了道路，阿根廷人扬长而去。 (九江)

◆◆◆其他阅读◆◆◆

央视版《封神》开机 王丽坤出演苏妲己

继正在热播的浙版《封神英雄2》后，央视版《封神》将在横店开拍。与浙版呈现魔幻风格不同，央视版偏重讲述姜子牙、苏妲己、申公豹三方之间的斗争，会加入不少爱情元素，比如二郎神和妲己的感情戏。不过这样一个中国神话故事，这次央视却请来曾导演《秘密花园》《巴黎恋人》等剧的韩国名导辛宇哲执导。辛宇哲表示，他喜欢在浪漫爱情剧里加

入一些喜剧的元素，追求比较明快的风格。他选择了杨戬作为剧中的男主角，“之前的剧里都以姜子牙为主人公，实在是太多了。而且姜子牙年纪比较大，不太适合表现爱情。杨戬这个人物半人半仙，可以有一个比较好的故事呈现”。据悉，央视版《封神》已确定主角人选，其中罗晋饰演杨戬，王丽坤饰演苏妲己。 (国子)



王丽坤